
Protokół Nr II/2010
z drugiej sesji Rady Gminy w Kozłowie
odbytej w dniu 30 listopada 2010 roku

Początek sesji o godz.11.30
Zakończenie o godz. 11.40

W sesji uczestniczyło 15 radnych . Lista obecności radnych stanowi zał. Nr 1 do protokołu.

Ponadto w sesji uczestniczyli:

1. Jacek Jankowski – Wójt Gminy Kozłowo
2. Bożena Judycka – Sekretarz Gminy
3. Teresa Wiecińska - Skarbnik Gminy Kozłowo
4. Elżbieta Świgoń - Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kozłowie
5. Sławomir Klimek – Kierownik Zakładu Gospodarki komunalnej i Mieszkaniowej

w Kozłowie

oraz sołtysi z Gminy Kozłowo (lista obecności sołtysów stanowi zał. Nr 2 do protokołu)
i mieszkańcy gminy (lista obecności stanowi zał. Nr 3 do protokołu), a także przedstawiciel
prasy lokalnej.

              Sesję Rady  Gminy  otworzyła  Przewodnicząca  Rady  Gminy  –  Alicja  Eidtner,  która
przywitała uczestników sesji i po stwierdzeniu prawomocności obrad zaproponowała
następujący porządek sesji:

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad.
2. Wręczenie zaświadczenia o wyborze Wójta Gminy Kozłowo.
3. Ślubowanie Wójta Gminy.
4. Zakończenie.

do p-ktu 1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad.

Do zaproponowanego porządku obrad nie wniesiono uwag.
Rada przyjęła zaproponowany porządek do akceptującej wiadomości.

do p-ktu 2. Wręczenie zaświadczenia o wyborze Wójta Gminy Kozłowo.

Przewodnicząca Rady Gminy Alicja Eidtner poinformowała, że art. 29a ust. 2 ustawy o
samorządzie stanowi, że w celu złożenia przez wójta ślubowania przewodniczący rady
zwołuje sesję rady na dzień przypadający w ciągu 7 dni od dnia ogłoszenia wyników
wyborów wójta. Obwieszczenie Państwowej Komisji Wyborczej o zbiorczych wynikach
wyborów wójtów ukazało się w Monitorze Polskim Nr 88, poz. 1030 z dnia 29 listopada
2010r. Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Panią Bożenę Judycką – Przewodniczącą
Gminnej Komisji Wyborczej w Kozłowie o wręczenie panu Jackowi Jankowskiemu
zaświadczenia o wyborze na stanowisko Wójta Gminy Kozłowo. Przewodnicząca Gminnej
Komisji Wyborczej przeczytała treść zaświadczenia, w którym Gminna Komisja Wyborcza
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stwierdza, że w wyborach, które odbyły się dnia 21 listopada 2010 r. Pan Jacek Jankowski
wybrany został Wójtem Gminy Kozłowo, a następnie wraz z gratulacjami - wręczyła Panu
Jackowi Jankowskiemu zaświadczenie.

do p-ktu 3. Ślubowanie Wójta Gminy.

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że art.29 a ustawy o samorządzie gminnym
stanowi, że „ objęcie obowiązków przez wójta następuje z chwilą złożenia wobec rady gminy
ślubowania”.
Następnie poprosiła wszystkich o powstanie. Pan Jacek Jankowski złożył wobec Rady Gminy
ślubowanie następującej treści:
„Obejmując urząd wójta gminy, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a
powierzony mi urząd sprawować będą tylko dla dobra publicznego i pomyślności
mieszkańców gminy. Tak mi dopomóż Bóg”.
Przewodnicząca Rady Gminy – Alicja Eidtner – złożyła gratulacje Jackowi Jankowskiemu i
wręczyła mu wiązankę kwiatów. Następnie głos zabrał Wójt Gminy Jacek Jankowski, który
poinformował, że to, że jest tu dziś zawdzięcza wszystkim zgromadzonym. Zapewnił, że
będzie dalej pracował na rzecz gminy. Poinformował, że będzie robił wszystko, aby gmina
dalej prężnie się rozwijała, sprzyjała mieszkańcom i inwestorom. Nawiązując do nowo
wybranej Rady Gminy poinformował, że nigdy jeszcze w kadencji Rady w Radzie nie było
tylu kobiet. Dodał, iż ma nadzieję, że to wyjątkowo wpłynie na pracę Rady, ponieważ kobiety
mają zupełnie inny pogląd na świat. Pan Wójt pogratulował wyboru Przewodniczącej Rady
Gminy i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. Dodał, że mieszkańcy nie zawiodą się
obdarzając zaufaniem nie tylko Wójta Gminy, ale również Radę Gminy, ponieważ wszyscy
będą pracować na rzecz mieszkańców gminy.

do p-ktu 4. Zakończenie

Kończąc sesję Przewodnicząca Rady Gminy – Alicja Eidtner podziękowała wszystkim za
przybycie i wobec wyczerpania punktów porządku obrad dokonała zamknięcia II Sesji Rady
Gminy w Kozłowie.

Po zakończeniu II Sesji Rady Gminy w Kozłowie Pani Alicja Eidtner – Przewodnicząca Rady
Gminy poinformowała, że w piątek 03 grudnia 2010 r. odbędzie się III Sesja Rady Gminy i
poprosiła radnych o przybycie.

Protokołowała : Przewodnicząca Rady Gminy:

Olga Zych                                                                             Alicja Eidtner


